
ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 4ης Δ.Κ. ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ! 
 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ, 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 19:00, ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

 
Ρωτάνε τα παιδιά μας τι ακριβώς συμβαίνει στην Παλαιστίνη και οφείλουμε να απαντήσουμε. 
 
Γίνεται πόλεμος. Όμως αυτός ο πόλεμος γίνεται στην βάση της απελευθέρωσης ενός 
κατεχόμενου κράτους, ενός κράτους που από το 1947 έχει αναγνωριστεί, αλλά του 
στερείται η οντότητα, του στερείται δηλαδή ακόμα και το δικαίωμα να έχει ενιαίο έδαφος. 
 
Ο πόνος, η θλίψη μας και η οργή μας για τους ανηλεής βομβαρδισμούς εναντίον αμάχων, 
μικρών παιδιών, γυναικών, ηλικιωμένων δεν μας αφήνει αδιάφορους. Διατρανώνουμε την φωνή 
μας και απαιτούμε να σταματήσει τώρα το κράτος δολοφόνος του Ισραήλ την κατοχή, την 
καταπίεση και τις δολοφονίες που διαπράττει παραβιάζοντας εδώ και 75 χρόνια τα βασικά 
ανθρώπινα δικαιώματα του λαού της Παλαιστίνης που αγωνίζεται για την απελευθέρωσή του. 
 
Καταδικάζουμε το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ που με την στήριξη των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ και 
της κυβέρνησής μας, όλοι μαζί συμβάλλουν στα διαχρονικά εγκλήματα απέναντι στον 
Παλαιστινιακό λαό που καθημερινά εδώ και δεκαετίες του στερούν την αξιοπρέπειά του και την 
ελευθερία του. 
 
Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον βασανισμένο και υπό κατοχή λαό της Παλαιστίνης που 
αγωνίζεται ενάντια στον απάνθρωπο καθολικό αποκλεισμό που επέβαλε το κράτος του Ισραήλ 
στερώντας στους κατοίκους της Λωρίδας της Γάζας από νερό, τρόφιμα, φάρμακα, ιατρικά εφόδια 
και ηλεκτρικό ρεύμα παραβιάζοντας το διεθνές δίκαιο, προετοιμάζοντας την γενοκτονία τους. 
 
Παλεύουμε να τερματιστεί η Ισραηλινή πολύχρονη κατοχή και η σφαγή του Παλαιστινιακού λαού 
καθώς και η εμπλοκή της χώρας μας στους νέους δολοφονικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, 
στηρίζουμε τον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού που διεκδικεί νόμιμα και δίκαια το δικαίωμά του να 
έχει τη δική του πατρίδα. Η μόνη λύση για να σταματήσει τώρα η ασύλληπτη ανθρωπιστική και 
προσφυγική τραγωδία και το δικαίωμα των λαών να ζήσουν ειρηνικά είναι να δημιουργηθεί ενιαίο 
ανεξάρτητο κράτος για την Παλαιστίνη, με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. 
 

 


